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Θέμα: Ημερίδα με θέμα την οδική ασφάλεια

Στη Λάρισα, σήμερα 13η του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.30
μ.μ. του Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση,
ύστερα από τη με αρ. Πρωτ. 36451/25-06- 2021 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού
Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων.

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Χατιλάρης Παύλος ως Αντιπρόεδρος, 2) Αρβανίτης
Θεοφάνης, 3) Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 4) Δημοβέλης Ελευθέριος, 5) Ελένης
Κωνσταντίνος, 6) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 7) Κατσώχη Κλαίρη, 8) Κόκκινου Κατερίνα, 9)
Κυρατζής Θάνος, 9) Κατσώχη Κλαίρη, 10) Κουτσολέλος Δημήτριος, 11) Κυρίτσης Αχιλλέας,
12) Λαγός Ευστάθιος, 13) Λεοντίτση Βικτώρια, 14) Μήλιου Ευρυδίκη, 15) Παυλίτσα
Ελισάβετ, 16) Πισάνος Ηλίας, 17) Ρεντοπούλου Κωνσταντία – Αρετή, 18) Σιέρρα Δήμητρα,
19) Σταυρίδου Γεωργία, 20) Τσάτσος Αλέξανδρος, 21) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 22)
Φούντας Νικόλαος.

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Ανδρεοπούλου Βάϊα, 2)
Βογιατζή Μαρίνα, 3) Γκαραβέλα Ελευθερία, 4) Δεσλή Μαρία, 5) Δουρδούρα Φανή, 6)
Μάντσε Αγγελική, 7) Μυσιρλή Φωτεινή, 8) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 9) Σκαραφίγκας
Κωνσταντίνος, 10) Τσιουμάνης Γεώργιος, 11) Τσιρέβελος Γεώργιος, 12) Χαμονικολάου
Μαρία, 13) Adam Mohamed.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση
των θεμάτων.

Θέμα: Ημερίδα με θέμα την οδική ασφάλεια

Σε εισήγηση προέβησαν οι κ. Κατσώχη Κλαίρη και Μήλιου Ευρυδίκη, Δημοτικές Σύμβουλοι
Νεολαίας και είχε ως εξής:

«Με αφορμή τις συνεχώς αυξανόμενες ειδήσεις για ανθρώπους και κυρίως για νέους
ανθρώπους, οι οποίοι χάνουν τη ζωή τους στην άσφαλτο, σκεφτήκαμε την αξία που θα είχε η
διοργάνωση μιας ημερίδας με αντικείμενο την οδική παιδεία – ασφάλεια. Η ημερίδα αυτή θα



έχει ως στόχο όχι μόνο την ενημέρωση αλλά και την ευαισθητοποίηση του κοινού και ιδίως
των νέων ατόμων για θέματα οδικής ασφάλειας τόσο σε επίπεδο πρόληψης όσο και σε
περιπτώσεις αντιμετώπισης απευχόμενων ατυχημάτων.

Παρατηρήσαμε πως διοργανώνονται τέτοιου είδους δράσεις απευθυνόμενες κυρίως σε παιδιά
νηπιαγωγείου και πρώτων τάξεων του δημοτικού σχολείου, ενώ απουσιάζουν πλήρως δράσεις
ενημέρωσης και εμπέδωσης της οδικής παιδείας απευθυνόμενες σε νέους και ενήλικες, οι
οποίοι αποτελούν και τους κύριους χρήστες του οδικού δικτύου. Αυτός είναι και ο λόγος που
η στόχευση του κοινού της εκδήλωσης γίνεται σε αυτό το ηλικιακό γκρουπ.

Η ημερίδα θα θέλαμε να κινηθεί σε τρεις άξονες, τις ασφαλείς μετακινήσεις με οχήματα, τις
ασφαλείς μετακινήσεις ποδηλατών και τις ασφαλείς μετακινήσεις πεζών.»

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης που ακολούθησε ο κύριος Τσάτσος Αλέξανδρος, Δημοτικός
Σύμβουλος Νεολαίας τόνισε την ανάγκη για ανάδειξη μιας τοπικής πολιτικής μέσω της
οποίας ενήλικες θα εκπαιδεύονται σε τακτική βάση σε θέματα οδικής ασφάλειας ώστε να
αποφεύγονται ατυχήματα.

Ακολούθησε ψηφοφορία για την πραγματοποίηση της ημερίδα με θέμα την οδική ασφάλεια η
οποία

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.
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